BopgoHarpeBarternb

(~)ebasto

Feel the drive

HAononHutenbHbIX HarpeB Thermo Top C ;5002

UHCTpYKUMKM NO yCcTaHOBKe

| | Opel Movano

Onsenb

oT mogenen 2004 u no3gHee

Tonbko Ans aBToMmo6unen ¢ neBbiM
Il pyném

MosicHeHUs K pUCYHKy 1:

1 Harpesatenb Thermo Top C

2 [lepxaTenb NA0CKOro NpegoxpaHvTens
3 Tanmep

4 mywuntenb Bbixnona

5 [103MpOBOYHLIN HAcoc

BHumaHume!
MpepocTtepexeHne 06 onacHocTU:

Pe3ynbraTtom HenpaBunbLHOW YCTaAaHOBKU UMM PEMOHTA HarpeBaTeNlbHOW CUCTEMbI
Webasto MoxeT 6bITb BO3ropaHne unm BbiXof yrapHoOro cMepTenbHOro rasa. 31o
YypeBaToO CEepbLE3HON Yrpo30M ANA 340POBbS UMK XU3HU.

[ns ycTaHOBKU M peMOHTa HarpeBaTenbHOM u oxnaxpgatouwen cuctem Webasto
HGOGXOFIVIMO npoxoxaeHue cneuynanbHOro oqueva B KOMNaHUM, cooTBeTCTBYHOLWan
TeXHNn4yeckasa AOKyMeHTauus, cneunarnbHble MHCTPYMEHTbI U CbVITVIHFVI.

HUKOIOA He nbiTaTeCb yCTaHaBNUMBaTb UMM PEMOHTUPOBAaTb HarpeBaTesfibHbIe U
oxnaxparoume cucrembl Webasto, ecnu Bbl ycnewHo He npownun odyyeHue B
KOMMNaHuU, U, TeM CaMbIM, He obnagaeTe HeOOXOAMMBbIMU TEXHUYECKMMM HaBblKamMu,
WUNn He MeeTe B CBOEM pPacnopsi)KeHMN COOTBETCTBYOLLEN TEXHUYECKOMN
AOKYMeHTauumn, UHCTPYMEHTOB U1 o6opyaoBaHuns, He06XxoAMMOro Ans Haanexatlen
YCTaHOBKM U peMOHTa.

BCEIOA cnepynte BCeM MHCTPYKLMAM No ycTtaHoBKe u pemoHTy Webasto u
npuHMManTe BO BHUMaHuUe Bce npeaynpexnarolime cooblueHums.

Webasto He HeCéT oTBeTCTBEHHOCTU 3a AedreKkTbl UNN NOBPEXAEeHUs, CBAiI3aHHbIE C
YCTaHOBKOM HeKBaNMPULUPOBAHHbLIM NepPCOHaNIoOM.

WpeHtudumkaumonHbin Ne: 9 009 337B HomwuHanbHbIn B3HOC 10,- Euro © Webasto AG



Opel Movano

CopepxaHue
[encrButenbHOCTb 2 WHTerpaumnsa cucrembl Bo3gyxa ans
HarpeBatens / YCTaHOBOYHbIA KOMMEKT 3 ropeHus 13
Mpegucnosue 3 UHTerpaums cuctemsl oTpabortasLuero rasa 14
CneumanbHble MHCTPYMEHTDI 3 WHTerpaunsa BOgHOW CUCTEMbI 15
[MosicHeHMs K OOKYMEHTY 4 Bce aBTomo6unu 17
MogrotoBuTenbHble paboTbl 5 Bce aBtomobunu kpome 3,0 | CDTI 19
MecTo ycTaHOBKM HarpeBaTerns 5 Tonbko anga 3,0 | CDTI 20
WHTerpauuns anekTpnyeckomn cuctemsbl 6 MHTerpaumns TonanBHOM CUCTEMBI 21
BeHTUNSAUMOHHBIN NPUBOL, 7 MecTo ycTaHOBKM [O3MPOBOYHOrO Hacoca 21
OnekTpuyeckasa cxema 7 OKCcTpakumsa Tonnmea 22
Onuwusa Telestart 8 3aBepwatowime pabotbl 23
lMoaroToBka mecTa yCTaHOBKM 9 YkasaHus no obcnyxmBaHuo aAng
MogrotoBka HarpesaTens 10 KOHe4HOoro notpebutens 24
YcTaHoBKa HarpeBarerns 12

OencTBnTenbHOCTb

MpounsBogutenb |Kommepueckue Twn EC-BE-No./ ABE

o0603HauyeHus

Opel Movano A05 e2*98/14*0130 * ...

Opel Movano B05 e2*98/14*0130 * ...

Opel Movano CO05 e2*98/14*0130 * ...

Opel Movano E06 e2*98/14*0130 * ...

Opel Movano F06 e2*98/14*0130 * ...

Opel Movano G06 e2*98/14*0130 * ...

Tun pBuratensa |Twun gBuratens MouwHoCcTb B Kybuuyeckas MmowHOCTb B

FOQT Ounsenb 60 1870

GoT Ounsenb 66 2188

GouU Ounsenb 73 2463

GoT Ounsenb 84 2463

ZD3 Ounsenb 100 2953

TeCTVIpOBaHVIe He nMpoxoasaT Te TUNbl TPAHCNOPTHbLIX CpeAacTB, AaBuratenem n OnNuUUOHHbLbIe

NaKeTbl, KOTOPble He BCTpe4yarnTCcA B AaHHOM PYKOBOACTBE MO JKcniyaTauuu.
TeM He MeHee, BO3MOXHa yCTaHOBKa B COOTBETCTBMM C HACTOALLMUM PYKOBOACTBOM.

MecTo nonoxeHus YCTAaHOBKM TanWMepa W nepekniovatens neto/3umMa [OOJIXKHbI
cornacosaHbl nepen caMol YCTaHOBKOMW C KOHEYHbIM KIUEeHTOM!

ObITb




Opel Movano

HarpeBatenb / YCTaHOBOYHbIVN KOMMIEKT

KonnyectBoOb60O3HauveHue

1 BogoHarpesaTtenb Thermo Top C-D ¢ LU

1 YctaHoBouHbIn komnnekT Opel Movano Diesel national
unu

1 YctaHoBouHbIn komnnekT Opel Movano Diesel international
n

1 AMOPTM3aLNOHHbIE PEMHMU Gm pgetanb Ne:

KaTtanor Ne:

PekomeHayeMbI HarpeBaTesnb Afs KAXA0ro Knacca:
Komnakr
CpepHui knacc, yHusepcan

Bonblwon pasmep, dyproH, SUV

3akas Ne
83344C

9009282B

9009394B

90148142

17 82 800

Thermo-Top E
Thermo-Top C

Thermo-Top P

HarpeBatenb BbibupaeTcs ncxoas U3 pasMmepa MHTepbepa aBToMoOUnA 1 TpeboBaHuin KNneHTa K

komdopTy!

NMpeaucnosune

[aHHbBIN yCTaHOBOYHbIN KOMMMEKT AencTBuTeneH ans astomodbunsa Opel Movano ¢ gsuratenem
[unsenb - [JeNcTBUTENBHOCTb CM. CTP. 2 — HaunHas ¢ mogenen 2004 n 6onee No3gHUX, ecnu
TexHu4yeckne MmoaudukaLmm aBTomobunga He 3aTparnBatoT YyCTaHOBKY, 1 UCKMNoYaeTcs nobas
OTBETCTBEHHOCTb. B 3aBucmMmocTn ot Bepcum n onumii asBTomobunsa moryt notpeboBaTtbca

AornonHuTernbHble Moandukauumn Kk gaHHomMy "PyKoBoACTBY No ycTaHOBKe".

Tem He MeHee, npeanucaHus "PykoBoacTBa no yctaHoBke" n "MIHCTpyKUMIA NO TEXHNYECKOMY

ob6enyxmsanmio” Thermo Top C gomxHbl cobnogatbCs BO BCEX CriyyasX.

Bo BpeMsA YCTaHOBKN TakKXXe OOJKHbI cobntogatbcsa HeobxoamMMble TEXHUYECKNE HOPMbI U nobble

MHCTPYKUUKM Npon3BoaAnNTENA aBTO mMobuns.

CneumnanbHble UHCTPYMEHTbI

- OunHamomeTpudeckun krtod ansa 2.0 - 10 Nm
- 3axuMHbIe NNockoryoupl
- BarHyTble nnockorybubi




Opel Movano

NMosicHeHusA K AOKyMeHTauum

[nsi BO3MOXHOCTU BLICTPOro NpocMoTpa OTAENbHbIX paboyunx CTyneHen kaxaasi cTpaHuula cHabxeHa
COOTBETCTBYIOLLUM SIPSIbIKOM B BEPXHEM NMPABOM Yry.

MexaHu4eckasa pabota

UHTerpauus
aneKkTpuyecTBa

UHTerpaumsa Boabl

UHTerpauusa Tonnumea

Cucrtema otpaboTtaBLuero
rasa

Bo3ayx ansa ropeHus

AR NS iR

[nsa npusneveHnss 0coGoro BHUMaHNA UCMOMb3YOTCA CUMMBOSbI, 0Go3HavaloLLmMe crneayoLlee:

Ocobasi onacHOCTb TpaBMaTU3Ma Unm cMepTenbHbIX
cnyyaes

Ocobas onacHOCTb NOBPEXAEHUS KOMMOHEHTOB
m obopynoBaHus

Ocobast onacHOCTb BO3ropaHus unu B3pbiBa

Ccbinka K 06LWKMM MHCTPYKUMSM MO YyCTaHOBKE
komnoHeHTOoB Webasto nnu gokymeHtaumm
npoussoguTens aBTomobuns

@ MHavkaumsa TexHm4yeckon ocobeHHOCTU

CTtpernka B nMKTOrpamMme aBToMoOuUns ykasbiBaeT Ha
no3nuuio B aBTOMOOMNE N HanpasneHneB3rnsaaa.

@




Opel Movano

BHumaHue!

OTcoeguHUTE:aKKyMynaTop

3anuuwwmTe: koa Radio Security ansa penesaHTHoro Radio

ocnabbTe AaBrneHue: B CUCTEME OXIaXAEeHMUs

MepeHecuTe: CepunHbI HOMEP C OPUTMHANBHOW TUMOBOW AOLLEYKW; Ha AyOnukaT TuMoBOW
AoLeYKn

Ypanute: gaHHble HECOOTBETCTBYIOLLErO roaa; Ha AybnukaTHom gouedke

Mpukpenute Ha BuAHOe MecTo: [AybnukaTHy [Jouweyky (TunoBasi [Jolledka); Ha
COOTBETCTBYHOLLLEE MECTO

HOemoHTUpyMTe: KOpobKy BO3aYLLHOMO hunbTpa

Ypanute: ypaBHuBaloLWmi pesepByap

OTkpomTe: KpbILLKY Gaka

AspupynTe: 6ak

CHoBa 3aKkpownTe: KpbiLllKy 6aka

[JeMOHTUPYHNTE: HIKHIOK 3aLUnTy

CHMMUTE: LEeHTParnbHYO KOHCOIb; C PYKOATKU NepekrnoyaTens

CHMMUTE: BXOOHOE MOKPbITUE HA CTOPOHE BOAMUTENS

CHMMUTE: CEpPBNCHOE MOKPLITUE aKKyMYyNATOPaA; Ha NOMy; Mexay CuaeHbsIMu

1 Harpesarenb

MoaroToB
uUTenbHble
paboTbl

MecTto
YCTaHOBKM
HarpeBaTe
na



Opel Movano

YcTaHoBKa OCYLLECTBMNAETCA B COOTBETCTBUM C OBLLENPUHATBIMU TEXHUYECKMMU HOpMaMun. Ecnn oTcyTcTByOT WHTerpauusn
WHblE YKasaHwus, bukcaLumnsi NPON3BOAUTCS C MOMOLLbIO KabenbHbIX COeAUHEHNI Ha COBCTBEHHbIX Tpybax 3aneKTpuueck
aBToMO6UNS 1 kabenbHbIx cTBONax. OcTpble kpas AOMmKHbI ObiTh 3aluMLLEHbl OT CTUpaHWs! Ol cUCTeMbl
LWratue npeaoxpauutens; Pene K3 MucTannauua kabens
4 Orteepcrue LLU2,5mm; BUHT 3,5x13; KpenéxHast
nnacTuHa WTaTtnuea NpeaoxpaHnTens YcTaHoBuTe: kabenbHbIN CTBOMN Harpesarens;
3 wraTtme npegoxpaHUTensi; NPUKPEnnEHHbIN kabenbHbIN CTBON 4O3MPOBOYHOIO HACoOCa;
6 Perne K3 MMeloLLieecs OTBEpPCTME; B KOPOOKe akkyMynsiTopa;
5 Orteepctue W4mm; BUHT 5,5%9,5 c3aju; crieBa; No HanpasneHuo BHU3
2 Touka 3a3emneHVsi; Ha OTpuLaTeribHOM Nonoce YcTaHoBuTe: kabenbHbIN CTBON Tanmepa;
akkymynaropa kabenbHbIN CTBON BEHTUNALMOHHOIO npusoga 1; noa
1 MonoxuTenbHbI NPOBOA; K NOMOXUTENbHOMY NOMOBbIM MOKPLITUEM; K LIeHTParibHON KOHCOMM

nomntcy akkymynsitopa
S |

an

He ycranaenueaiite oo Cxema
nocrnegHero MOMeHTa: yCTaHOBKU
KabenbHbIi CTBOM 103MPOBOYHOTO KabenbHO
Hacoca; ¢ TONNMBHON Tpy6GoWw; ro cTBona
BA0Sb TOMMBHBIX JINHUIA
aBTOMOOUNSA; HA HVXKHEN YacTu
Ky30Ba

OnuMOHHbIN NepeknYvaTenb NeTo/3uma; He Aansa
Tanmep Telestart T80 Advance
1 Taiimep 1 Mepeknioyatens neto/auma; oteepctue LU 12mm




Opel Movano %

BeHTMNAUMOHHBLIM NpnBOa :@

YcTaHoBKa: Ha LUTeKep nepeknoyarens
BEHTUNATOPA; 5-LUTUTOBLIN
Mponssegute coeanHeHUA:B
COOTBETCTBUN C 3NEKTPUYECKON CXEMOW; C
MOMOLLIbIO NpUnaraeMbIX NIIOCKUX

LUTEKEPHbIX BTYIOK Moacoenm

1 npoBog; YépHbin; n3 K3/30 HUTe:

2 npoBopa; kpacHbIn; n3 K3/87a BeHTunsay

4 Llltekep BEHTUNAUNOHHOIO MOHHbIN
nepekntoyvarens; 5-lWwTndgTosbIn nepekxsnoy

3 npoBop; cepblin; U3 WITekepa; WTudT 2; 5- |aTenb
WTMATOBbIN

5 npoBopa; cepblit; Ans JaHHOW rpynnbl
COMpPOTMBIEHMS

O6BepHUTE: LUTEKEPHbIE COEANHEHUS;

onopHbiMu pemHsamu; Opel getanb Ne:

90148142 =)

Webasto | Opel AR

X1

4\ : I

I
gn/ rws | - .—\GR
ws . ]

I

rt| [ AnekTpuy
86 A 87 87a | \O - GBS Mﬁ WG eckas
1

4 . St0 cxema
~ K3 SW | 28

85\ 30 |

r

ar
| . + /E
| X GM
I -
| o
br .
® } 31
KomnoHeHTbl Webasto KomnoHeHTbI Opel LiBeta u cumBonbl
HG Harpesatenb TT-C/E GM BeHTUNALNOHHbIN Kp. KpacHbIn
F3 MpenoxpaHnTenb npuBeop G6en. |Genbi
K3 Pene BeHTUNATOpa GR Pene BeHTMNsITOpa YEPH. |YEpPHbIN MNosicHeHu
WG pynna conpoTtuBneHus |kop. KOPUYHEBDI e
F MpenoxpaHuTens 3en. |cepbii
X MecTo pasbeamHeHns




Opel Movano

Onuus Telestart

YkasaHus:

OTtcoegunHuTE: NPOBOA; YEPHbBIN; Ha LUITEKepe
TanmMmepa; ans UCNonb3oBaHWs Ha Tanmepe n
Telestart T80

1 PecuBep
2 Orteepctue W4mm; BuHT 5,5x13 [2X]

1 AHTeHHa

an

YctaHOBUT
e:
pecuBep

YctaHOBUT
€:aHTeHHY



Opel Movano

D=0

nO,D,FOTOBbTeZ MECTO YCTaHOBKU
YoepxuBanTe: LUTATUB; HA HUKHEWN CTOPOHE
BXOZHOW NaHenu; Mexay AByMS
nnacrMaccoBbIMU rankamm 1

MepeHecuTe: nepdoprpoBaHHyto nornocy 1
[4x] wTaTnBa 2

U3Bnekure: WTatnB

MpoceepnuTte: otBepcTua LL6G,5Mm [4X] Ha
BXOOHOW nnacTuHe

=

MepeHecu
Te:
nepdopup
OBaHHYHO
nonocy

==

MepeHecu
Te:
nepdopup
OBaHHYHO
nonocy




Opel Movano

D=0

~

MogroToBbTe: HarpeBaTtersb

OTBUHTUTE: KPbILLKY LMPKYNSALNOHHOIO
Hacoca 1

3ameHuTe: Ha Npunaraemyto oceByto
KPbILLKY 2

BuHTbl Ejot; MmomeHT 3aTskkn 10 Nm!

2 wTatmB
1 ) BuHT Ejot [3X]

1 ) JlnHua Bo3gyxa Ans ropeHns
a=210mm

Ypanurte:cekuuio X

2 JlvHuA BO3ayxa Ang ropeHunst
1 LWnaHroBbin 3axum LU 27mm

=

3ameHuTe:
KPbILKY
UMpKynsay
UOHHOIo
Hacoca

==

MNMpeaBapu
TenbHO
cobepure:
WITaTUB;
Ha
HarpeBaTte
ne

Moarortos
bTe:
NNHUIO
BO3ayXxa
ans
ropeHus

MNMpeaBapu
TenbHO
yCTaHOBMUT
e: FIMHUI0
BOo3ayxa
ans
ropeHus

10



Opel Movano

D=0

Otpexsbre: 300MM; OT NpunaraemMoro
WwnaHra

OToABMHbLTE: HA TOMMMBHYIO NUHUIO
Mecanyl

2 90°-chopmoBOM LUNAHT

3 TonnueHasa nuHuA Mecanyl

1 WnaHrosbin 3axxum LU 10 mm [2X]
4 3alUMTHbIA WnaHr

Ypanurte:cekuuio X

OTtpexbre: ang wnaxra; 90°-koneHo
OTpexbTe: oT oboux wnaHros; 180°-koneHo
C Kaxxgoro

PaspextTe: enpunaraembiii LLNaHr ¢
3almMTol OT 06pa3oBaHNA y3rnoB; Ha Tpu
POBHbIE YacTu

OToABUHLTE: OOHY YacTb; Ha LWnaHr B
OToABVHLTE NO3AHee: BE YacTu; Ha LUNaHr
A

B wnaHr; Ha BbIxoAe BOAbl HarpeBaTens

1 TMpy>XUHHBLIA 3a>xkum LWL 27Mm

4 Tlpope3nHEHHbIV TPYOHbIN 3aXXNM;
NPUKpPEennNéHHbIN

3 TlpocdunbHasa pesuHa; Y€pHasd

2 YacTb WwnaHra c 3awmTon ot obpasoBaHus
y3rnoB

4 wTatue

MNMpeaBapu
TenbHO
yCTaHOBMUT
e:
TOMMMUBO;
Ha
HarpeBaTe
ne

==

OTpexbre:
BOOHble
WaHrm

=

MNMpeaBapu
TenbHO
yCTaHOBMUT
e: wnaHdr
B; Ha
Bbixoae
HarpeBaTe
nsa

11



Opel Movano

YcTaHoBUTe HarpeBaTternb

YcTaHoBuTe: KabenbHbI CTBOIM
HarpeBaTtens; 0o cOopku
3admkcupyinTe: HarpeBaTenb; YeTbIPbMS
BMHTaMn M6x20; Ky30BHbIMMK LLabamu;
rankamu ¢ OypTukamu; Ha NOArOTOBMEHHbIX
OTBEPCTUAX; BXOLAHOW MNacTUHbI
MpuBuHTKTE: Ha No3uumio 1;
NPUCOEOUHEHHbIN TPYOHbIN 3aXUMm 2
CneayeTt o6paTuTh BHUMaHUE Ha
cnepymoulee:OCTaTOMHOE PACCTOSIHUE;
OTHOCUTENBHO COCEeQHUX KOMMNOHEHTOB

=

YctaHoBuT
e:
HarpeBare
nb

12



Opel Movano

1

i
o

70

- A NoabhwidN

N W

17

NHTerpaums cuctembl Bo3gyxa ans
ropeHuns

CnepyeTt o6paTuTh BHUMaHUE Ha
cnepgymouiee: MECTO YCTaHOBKM MMyLUNTENS
BCacbIlBaHU4A; cM. "MHCTpyKumMIo o
ycTtaHoBke"!

MyLwnMTens BcacbiBaHUA BO3ayxa Angd
ropeHus

Kpenawun 3axnm; B oTBEPCTUE
Pacnopka

LLinaHrosbin 3axum L 27mm

JInHns BcacbiBaHUA BO3ayxa ANS ropeHnst
Kpenawun 3axum; oteepcTtue LU 6,2mm
KabenbHblt coeanHnTEeNb

Yron

BuHT M6x20; Ky3oBHas wwawba; ravika ¢
OypTVKOM; Ha NepegHeM OTBEPCTMM
TpyOHbIV 3aXnMm

BuHT M6x20; raiika c 6ypTUKOM Ha yriy

an

YctaHoBUT
e:
MywwuTten
b
BcacbiBaH
usa

YctaHOBUT
e: Bo3gyXx
ansa
ropeHus

13



Opel Movano

L

MHTerpauma cnctemsol
oTpaboTaBLLEro rasa

CnepyeT o6paTuTb BHUMaHue Ha cnepyioLyee:
[OCTaTOMHOE PacCTOsIHWE; MeXay BXOA0M
ropsiyero Bo3gyxa v BbIXMOnNHoW Tpy6ow MaLLmnHBbI;
NSl KOHKYPEHTHOIO UCMONb30BaHUs
BogoHarpesatens Webasto u
Bo3gyxoHarpesatensa Webasto

Touyka npucoeauHeHUs ryLIMTens BcacbliBaHWs B
3aBMCUMOCTU OT KonécHom 6a3bl; opMbl KabWHbI
onpenenéHHoro aBTomoouns

Paspexbre: BbIxNonHyo Tpyody; cM. "MHCTpyKumm
no ycraHoeke"

OToABUHbLTE: NpUnaraeMyto U3onsiuuo
Tpy6; nepen cOOPKOW BbIXIIOMHON TPy ObI
MpoceepnuTe: Ha no3nunn 3; oteepcTtume LU
6,5MM B nonepe4yHOM TpaBepce

4 PacnopHas ranka M6x30; BuHT M6x20;
NPY)XMHHOE KOmbLO; ranky ¢ OypTUKOM Ha
nonepeyHbINn TpaBepc

5 Mmywwutene; BUHT M6x20; npyXvHHOE
KOmnbLO; rarvika ¢ bypTUKOM Ha rnyLumTene

2 JlvHusa oTpaboTaBLliero rasa; Naonsaums
Tpy6

1 LWnaHroBbIf 3axuM [2X]

YcTaHoBUTE: 32XUMHYIO ranky 3; Ha
npegycMOTPEHHOE OTBEPCTUE; Nepes
cbopKoW KOHEeYHOro y3na orpaboTaBLuero
rasa 2

U3orHuTe: nepdopmpoBaHHyto nonocy 4;
cnycta 20mMm; npum. Ha 45°

nepcopupoBaHHasa nonoca

BUHT M6x20; Ha 3a)KMMHOW rarike
OTtpaboTaBLunii ra3

LLinaHroBbIn 3akum

TpyGHbIN 3axknMm; BUHT M6x20; raiika c
OypTMKOM Ha NepdOpMpPOBaHHON Noroce

A=NwhH

MpoceepnuTte: otBepcTue LU 6,5mm; Ha
no3uLmmn 2; Ha nonepeyHoOM TpaBepce; nepen
cbopkon

1 OtpabGoTtaBLunii ra3

3 TpyOHbI 3aKUM

2 BuHT M6x20; ravika ¢ 6ypTMKOM Ha
MOATrOTOBNIEHHOM OTBEPCTUM

YctaHOBUT
e:
myuw uTenb

=

YctaHoBUT
e: Moaynb
oTpabora
BLUEro
rasa

=

YctaHoBUT
e: Mmoaynb
oTpabora
BLUEro
rasa

14



Opel Movano

NHTerpaumnsa BogHoOM CUCTEMbI

BHUMAHUE!

Bce wnaHrosble 3aXkMMbl AOMKHbI ObITb 3aTAHYThI ¢ MOMeHTOM 2,0 + 0,5 Nm!

Bbixogsiasn oxnaxgarollas Boga AomkHa cobnpatbes B ygobHoMm pesepsyape!

Mpun ycTaHOBKE BOAHbIX LUAHIOB HE AOMKHO ObiTh M3rndos! Ecnn HET MHbIX ykazaHui, omkcaums
NPOU3BOANTCSA C NOMOLLbLO KabenbHbIx coeanHuTenen! PacnonoxeHne LWNaHroBbIX U NPY>KUHHbIX
3aKMMOB [OIMKHO BbIOMPaTbCs Tak, YTOObI He MOrnuY ObITb MOBPEXAEHbI Apyrue wnaHru!
UHTerpauns ocywectanseTca "inline" B COOTBETCTBUM CO crieaytowen CXeMOMN:

Bce aBTromobunu, kpome 3,0 | CDTI

J L
-

—
[ T ®
~—

TennoobMeHHuKa

-
‘‘‘‘‘‘

[Bviratens

Bce wnaHrosble 3axumbl: LW 20-27MM; NpyXMHHBIR 3axxum: LU 27Mmm!
CoeavHntensHasa Tpybka LU 18x20!

Cxema:
Mepepayva
BOAbI

15



Opel Movano

BHUMAHUE!

Bce wnaHrosble 3akMMbl JOMKHbI ObITb 3aTAHYThI ¢ MOMeHTOM 2,0 + 0,5 Nm!

Bbixogsiasn oxnaxgarowlas Boga AomkHa cobnpatbcs B ygobHoMm pesepsyape!

Mpun ycTaHOBKE BOAHbIX LUMAHIOB HE AOMKHO ObiTh M3rndos! Ecnn HET UHbIX yka3aHui, omkcaums
NpPOU3BOANTCS C NOMOLLbLO KabenbHbIx coeanHuTenen! PacnonoxeHne LWNaHroBbIX U NPY>KUHHbIX
3aKMMOB [OIMKHO BbIOMPaTbCs Tak, YTOObI He MOrnuY ObITb MOBPEXAEHbI Apyrue wnaHru!
UHTerpaums ocywectansaeTca "inline" B COOTBETCTBUM CO crnieaytowen CXeMOM:

Tonbko ansa 3,0 | CDTI

J
,-\

r\

\ ‘ )

TennoobMeHHVKa
~— |

—

3
© 60
/> Gl
H @25

-------

[BuraTerb

o)X

4

Bce wnaHrosble 3axumbl: LW 20-27MM; NpyXMHHBIR 3axxum: LU 27Mmm!
CoeavHntensHasa Tpybka LU 18x20!

Cxema:
Mepepayva
BOAbI

16



Opel Movano

.1Ib+.
H

[nsa Bcex aBTomobunen

2 Yron [2X]
1 BuHT M6x16; raika ¢ 6ypTukom [ 2x] Ha
nNpeayCcMOTPEHHbIX OTBEPCTUAX

BbipoBHANWTE: LWMNAHr C 3aLUUTON OT
06pa3oBaHust y3roB 2; Ha NPOPE3NHEHHOM
TpyGHOM 3axxume 3 nocrie cOopku
PaamectuTe: NnpopunbHyto pesnHy 1;
KpacHyto

3 [Mpope3nHeHHbIN TPYOHbIN 3axum LU
25mM, BUHT M6x20; rarika ¢ BypT1kom Ha
npeaycMOTPEHHOM yrie

1 lMpodunbHyto pesuHa; KpacHasi

OTtoaBuHbTe: [NpodhunbHas pesvHa 1;
YépHas; Ha WwnaHre B

BbipoBHANTE: B COOTBETCTBUU C PUCYHKOM
YctaHoBwuTe: WnaHr B; Hag Tpasepcowm; B
oTAeneHuu asuratens

MoarotoBb
Te: BOAY

3admkecup
yuTe:
wnaHr B

YctaHOBUT
e: wnaHrB

wnaHr A;
Ha Bxoge
HarpeBarTe
na

17



Opel Movano

o|‘+
H

OToaBUHLTE: LUNAHT C 3aLMTON OT
ob6pasoBaHus y3nos 1; nepen cbopkon; Ha
wnaHr A

BbipoBHAWTE: LUNAHT C 3aLLUTON OT
0b6pas3oBaHus y3roB 1; Ha NPOPE3NHEHHOM
TpyGHOM 3axume 2; nocne cbopku

1 YacTb WnaHra ¢ 3amTon oT 06pa3oBaHust
y3rnoB

2 Tpope3nHeHHbIN TPyOHbIN 3axnm L
25mM, BUHT M6x20; rarika ¢ BypT1kom Ha
npeaycMOTPEHHOM yrie

OToaBUHLTE: LUNAHT C 3aLMTON OT
06pa3oBaHust y3roB Ha LWnaHre A nepeg
yCTaHOBKOW

1 Pacnopka [2X]

=

Moacoenu
HUTe: K
BbIXxoay
aBurarens

YctaHOBUT
e: WWnaHr
A

18



Opel Movano

-|‘+
o

Bce aBTomobunu, kpome 3,0 | CDTI

OTcoegnHuTe: aBTOMOOUNbHbIE BOAHbIE
LnaHru; nepeq cenapavuen

1 Onopsbl BbIXOoAa ABuratens
3 PykaB Bxoga TennoobmMeHHUKa
2 naHr; AeMOHTUPYWTE; yaanuTe

Paspexbre: wnaHrn A n B; B To4ke
coenHeHus

HanonHuTte:BOOHbIE LUNAHIN; Nepen
COEAMHEHMEM; OXNaXKaatoLen BoAon

3 Onopsbl BbIxoga oBuratensi
2 LllnaHr Bxoaa TennoobMeHHuKa
1 Pacnopka

Touka
pasbenguH
eHusA

==

Moacoenun
HUTe:
BbIXoA,
aBurarens
; BXoA,
Tennoo6bm
eHHMKa

19



Opel Movano

-|‘+
H

Tonbko ana 3,0 | CDTI

OTcoegnHuTe: aBTOMOOUNbHbIE BOAHbIE
LnaHru; nepeq cenapavuen

1 Onopbl BXxoaa TennoobmeHHMKa

3 BbIHbTE: WINaHr Bbixoga Asuratens —
BXOfAa TennoobMeHHuKa

2 aBTOMOGWIbHBIE NPYXWUHHbBIE 3aXKUMBbI;
CHOBa UCMNOMb3ynTe

Paspexbre: wnaHrn A n B; B Touke
coeanHeHust
OTtoaBuHbTE:[1pOPUNBHYI0 PE3NHY;
YépHyto; Ha LwnaHre B
HanonHuTe:BOAHbIE WINAHIN; Nepeq
coeaMHeHneM; oxnaxaatoLluen Boaom

1 lMpodunbHasg pesnHa; YépHasi
3 LWnaHr Beixoga aBuraTtensi
2 [py>XNHHBIN 3a>KNM aBTOMOOUNS

1 Pacnopka
2 PacnonoxuTte: NpohUnbHY0 pe3nHy;
YEPHYIO0

MU3ornuTe: nepdopmMpoBaHHyo MNONocy; B
nepsom oTBepcTumn Ha 90°

Cnepnyet 06paTuTb BHMMaHMNE Ha
cnepytoulee: [loctaTouHoe paccTosiHue;
OTHOCWTENbBHO BbIXIIOMNHON CUCTEMBbI

3 lMepdopumpoBaHHas nonoca

2 [NnacTtmaccoBas ranka; Ha
aBTOMOOUNBEHOM pacnopHOM nanbLe

1 Mpope3nHeHHbIN TPYOHLIN 3aum [2X]

4 BuHT M6x20; ravika ¢ 6ypTMKOM Ha
nepcopupoBaHHoON nornoce

5 3awuTa Kpomok

6 Pacnopka

Touka
pasbenguH
eHusA

==

Moacoenun
HUTe:
BbIXoA,
aBurarens
; BXoA,
Tennoo6bm
eHHUKa

YctaHOBUT
e:
pacnopky

=

3admkecup
yuTe:
BOAHbIE
LINaHru

20



Opel Movano

=

WHTerpaumna TonnmeBHON cnuctembl

OCTOPOXHO!
OTkponTe TONNMBHLIN Bak aBTOMOOUNS, aapupyinTe Gak 1 CHoBa 3akponTe ero!

COGGpVITe BbiXogdLlee TonmBo nogxoadaLmm KOHTeIZHepOM!

YCcTaHOBMWTE TOMMMBHYIO NMHUIO N KAaBGeNbHBIN CTBOMN A03MPOBOYHOMO Hacoca Tak, YTobbl OHW Bbinu
3aluLLeHbl OT yAapoB KamHAMKU! ECrv HET MHBIX YKa3aHuin, Npon3BOANTE COEAUHEHUS C MOMOLLIbIO
kabenbHbIX coeanHuTenen!

CHabaute TOMMMBHYHO NMHNIO U KabenbHbIA CTBOM Ha OCTPbIX Kpasix CPEACTBAMM 3aLUMTbI OT TPEHUS.

BHUMAHME!
YcTaHoBKa TONMIMBHOWM NMMHUK N KabenbHOro cTBoa Ansi 4O3MPOBOYHOIO HAacoca OCYLLECTBMSIETCS B
COOTBETCTBUM CO CreaytoLLen aneKTPUYeCcKon CXeMOM.

OToaBMHbLTE: OCTaBLUEECs OKOHYaHWe oT
3aLUUTHOrO LUMaHra Ha TOMSIMBHYIO NIMHUIO
Mecanyl

YctaHoBuTe: TonnueHasa nuHua Mecanyl,
kabenbHbIA CTBON 4O3UPOBOYHOIO Hacoca;
Ha aBTOMODOUNbHLIX NMHUAX; HA 3aXUmax; B
OTAeneHuu aBuraTens; K BOgHOW kKopobke
CnepyeTt o6paTuTh BHUMaHUE Ha
cnepymouiee: NiOQT; K NEBON KOMOHE; BO
BPEMS MHCTaNNALMm

1 KabGenbHblIi CTBOMN A03MPOBOYHOIO Hacoca

2 TonnusHasa nuHua Mecanyl

3 OcTtaToK 3alMTHOrO LUNaHra;
OTOABUHYTbIV

YctaHoBuTe: TONNMBHYIO NUHWUIO Mecanyl;
kabernbHbIN CTBON [03MPOBOYHOMO HACOCa;
Ha aBTOMOOWITbHbIX MMHKAX; Ha 3aXUMaX; K
MeCTY YCTaHOBKW [JO3MPOBOYHOrO Hacoca

1 TonnusHas nuHusa Mecanyl
2 KabenbHbIli CTBON JO3UPOBOYHOMO Hacoca

CneayeTt o6paTuTh BHUMaHUE Ha
cnepyiouiee: MECTO YCTaHOBKM
O03MPOBOYHOIO Hacoca; cM. "MIHCTPyKLMIO MO
ycTaHoBke"

3ameHuTe: aBTOMOOWIIbHBIN BUHT OMOpbI
NHUK pe3epByapa; Ha nosmuuio 1; Ha
pe3nHoMeTannmyeckuin bydep 2

2 PesnHomeTtannuyeckun dydep

H &

d

YcTtaHoBUT
e: JlnHua
Mecanyl;
KabenbHbI
1 cTBOn
LO3UPOBO
YyHoro
Hacoca

=

YcTtaHoBUT
e: IMHUIo
Mecanyl;
KabenbHbI
M cTBOn
LO3UPOBO
YyHoro
Hacoca

an

MecTo
YCTaHOBKM
LO3UpPOBO
YyHoro
Hacoca

21



Opel Movano

TONMUBHAA MUHUS; OT HarpeBaTens; K
CTOPOHEe [AaBneHnst J03MPOBOYHOMO Hacoca
[cTopoHa co wTekepom]

3 [1031poBOYHbIN HAacoc

4 Tlpope3nHeHHbIV TPYOHbIV 3axxuM; [anka ¢
OypTMKOM Ha pe3MHOMEeTanIM4eckom
3aXMMe

JInHna nogaym Tonnmea:

LWnaHr; wnaHrosbin 3axum LL10MmM [2X]
KabGenbHbIn CTBOMN A403MPOBOYHOIO
Hacoca; OguHOYHasa NpoKazKa; NoCKUn
LUTeKep; rHe3ao LWrekepa

NO=

OTtpenuTe: NNUHUIO O6paTHOFO OBUXEHNA
TONnNMBa; B COOTBETCTBUN C PUCYHKOM

1 JIuHua o6paTHOro OBMXEHUSI TOMMBA;
TPpYyGHble 3axmMbl LLIBMM [2X]

4 JBKCTpakTop TonnvBea

2 TonnusHasa nuHua Mecanyl

3 LWnaHr; wnaHrosbin 3axum LL10MM [2X]

JIMHKUs nogaym Tonnmea; oT TONIMBHOTO
3KCTpaKTOpa; K BCachblBaloLLEen CTOPOHE
003MPOBOYHOIO Hacoca [cTopoHa 6e3
wrekepal

MpoBepbTe: pacnonoxeHue y3nos
OTKOppeKTUpynTe: Npu HeoOXoaMMOCTH
CnepyeTt o6paTuTh BHUMaHUE Ha
cnegywouiee: nodT

4 N03MPOBOYHBINA HAcoC

1 JlnHusa nogadn Tonnuea:

3 dopmoBsow wnaHr 180°

2 lWnaHrosble 3axumbl LL10Mm [2X]

YcTtaHoBUT
e:
LO3UPOBO
YHbIN
Hacoc

AkcTpaky,
na
TOonJfinBa

=

Moakntoy
ute;
LO3UPOBO
YHbIN
Hacoc

22



Opel Movano |9mo

3aBepuiarome paboTbl

BHUMAHUE!

YCTaHOBUTE CHATLIE AeTanu B O6paTHOM nopdamnke. m
Ha npegmer 6e3onacHoCTK NnpoBepbTE pPacnofioXeHne BCeX LWMaHroBbIX JTIMHURA, LUNAaHIOBbIX 32XXNMOB,

NPY>XUHHbIX 3aXXMMOB, 3axumoB Caillau, a Takxe BCe anekTpuyeckne CoeanHeHUsI.
3adhukcmpynTe Bce cBOGOAHLIE NMMHMM C NMOMOLLbIO KabernbHbIX COEANHEHWIA.
Pacnbinute aHTukopposuiiHbii Bock (Tectyl 100K, 3aka3 Ne 111 329) Ha yanbl HarpeBaTens.

- MopgknouuTe: akkymynaTop

- 3anycrturte:aBuraTens

- A3pupyKTe: BOAHbLIN KOHTYP; B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMSIMU MPON3BOAUTENS aBTOMOBUNS

- DonewnTe: oxnaxpatoLlen Boabl

- BBepgure: Radio ko

- HactpomurTe: Tanmep

- YcTtaHoBuUTe: HarpeB aBTOMOOUINSA; B COOTBETCBUU C "YKaszaHUsMM NO 0OCNYX1BaHWIO AN
KOHe4YHoro notpeburens”.

- MpoBepbTe: PyHKUMOHMPOBaHNE BCOMOraTensLHOro Harpesa; cM. PykoBoacTBo no
akcnnyaTaumm / PykoBoaCTBO NO yCTaHOBKe L!m

- MNpuknenTte apnbik "Mepen NOBTOPHOM 3anpaBkon TOMNMMBOM OTKIIOUMTE BCNOMOraTenbHbIn
Harpes" Ha NeBON CTOPOHe KOMoHbI B

(~)ebasto

Feel the drive

Webasto AG

MouToBbIn Awmk 80 - 82132 Stockdorf

[opsivas nuHust 0 18 05/ 93 22 78

Hotfax (0395) 55 92-353 - http://www.webasto.de

Printed in Germany 04/05 Print: Steffen



Opel Movano

YkazaHus no obcnyxmBaHuo ans KOHeYHoro notpeburens
M3Bnekute CTpaHuuy u npukpennte eé K MHCTPYKUUUN MO TEXHNYECKOMY OGCJ'Iy)KI/IBaHI/II'O aBToMobuns!

I'Iepep, OTKINOYEHNEM aBTOMOOUNS AOMKHbI ObITb BbIMONMHEHbI cnegywwme HaCTpOIZKI/IZ

1 Temnepartypa: Ha "max."
2 Bbinyck Bo3gyxa: Ha NMUEeBOW NaHenu

Ons
aBTOMOOM
nen 6e3
aBTomMmaTtum
YyecKoro
KoHaAuumo
HUpOBaHU
A BO3A4yXxa

24



